
 

Извјештај независног ревизора 
 

 

 

Управном одбору и Руководству Агенције за осигурање Републике Српске 
Бања Лука 

Мишљење 

Обавили смо ревизију приложених финансијских извјештаја Агенције за осигурање Републике 
Српске Бања Лука (у даљем тексту “Агенција“), који обухватају биланс стања на дан 31. децембар 
2019. године, биланс успијеха, извјештај о осталим добицима и губицима периода, извјештај о 
промјенама на капиталу, биланс токова готовине за годину која се завршава на наведени датум и 
напомене уз финансијске извјештаје које укључују и преглед значајних рачуноводствених 
политика. 

Према нашем мишљењу, приложени финансијски извјештаји приказују истинито и објективно, по 
свим материјално значајним аспектима, финансијску позицију Агенције за осигурање Републике 
Српске на дан 31. децембра 2019. године и њену финансијску успјешност и токове готовине за 
годину која се завршила на тај дан, у складу Међународним стандардима финансијског 
извјештавања 

Основа за мишљење   

Обавили смо ревизију у складу са Међународним стандардима ревизије. Наше одговорности 
према тим стандардима су детаљно описане у нашем извјештају у одјељку Одговорности 
ревизора за ревизију финансијских извјештаја. Независни смо у односу на Агенцију у складу са 
Кодексом етике за професионалне рачуновође Одбора за међународне стандарде етике за 
рачуновође (ИЕСБА), и испунили смо наше остале етичке одговорности у складу с ИЕСБА 
Кодексом. Увјерени смо да су ревизорски докази које смо прикупили достатни и примјерени као 
основа за изражавање нашег мишљења. 

Одговорност руководства за финансијске извјештаје 

Руководство Агенције је одговорно за састављање и фер приказивање финансијских извјештаја у 
складу са Међународним стандардима финансијског извјештавања као и за такве интерне 
контроле за које Руководство Агенције утврди да су неопходне и које омогућавају састављање 
финансијских извјештаја који не садрже погрешне информације од материјалног значаја, настале 
усљед проневјере или грешке.  

У састављању финансијских извјештаја, руководство је одговорна за процјењивање способности  
Агенције да настави с пословањем по временски неограниченом пословању и објављивање, ако је 
примјењиво, питања повезаних с временски неограниченим пословањем и кориштењем 
рачуноводствене основе утемељене на временској неограничености пословања. 
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Лице овлашћено за управљање одговорно је за надзор над процесом финансијског извјештавања 
Агенције 

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извјештаја 

Наши циљеви су стећи разумно увјерење о томе јесу ли финансијски извјештаји, као цјелина, без 
значајног погрешног приказа услијед преваре или погрешке и издати ревизоров извјештај који 
укључује наше мишљење. Разумно увјерење је виши ниво увјерења, али није гаранција да ће 
ревизија у складу са Међународним стандардима ревизије увијек открити значајно погрешно 
приказивање када оно постоји. Погрешни прикази могу настати услијед преваре или погрешке и 
сматрају се значајним ако се разумно може очекивати да, појединачно или у збиру, утичу на 
економске одлуке корисника донијете на основу тих финансијских извјештаја.  

Као саставни дио ревизије у складу с МРевС-има, стварамо професионалне просудбе и 
одржавамо професионални скептицизам током ревизије. Ми такође: 

- препознајемо и процјењујемо ризике значајног погрешног приказа финансијских 
извјештаја, због преваре или погрешке, обликујемо и обављамо ревизијске поступке као 
реакцију на те ризике и прибављамо ревизијске доказе који су достатни и примјерени да 
осигурају основу за наше мишљење. Ризик неоткривања значајног погрешног приказа 
насталог усљед преваре је већи од ризика насталог усљед погрешке, јер превара може 
укључити тајне споразуме, кривотворење, намјерно испуштање, погрешно приказивање 
или заобилажење интерних контрола; 

- стичемо разумијевање интерних контрола релевантних за ревизију како бисмо обликовали 
ревизијске поступке који су примјерени у датим околностима, али не и за сврху 
изражавања мишљења о ефикасности интерних контрола Агенције;  

- оцјењујемо примјереност кориштених рачуноводствених политика, разумност 
рачуноводствених процјена и повезаних објава које је створило Руководство; 

- закључујемо о примјерености кориштења рачуноводствене основе утемељене на 
временској неограничености пословања и, темељно на прибављеним ревизијским 
доказима, закључујемо о томе постоји ли значајна неизвјесност у вези с догађајима или 
околностима који могу стварати значајну сумњу у способност Агенција да настави с 
пословањем по временски неограниченом пословању. Ако закључимо да постоји значајна 
неизвјесност, од нас се захтијева да скренемо пажњу у нашем ревизорском извјештају на 
повезане објаве у финансијским извјештајима или, ако такве објаве нису одговарајуће, да 
модификујемо наше мишљење. Наши закључци се темеље на ревизијским доказима 
прибављеним све до датума нашег ревизорског извјештаја. Међутим, будући догађаји или 
услови могу узроковати да Установа прекине с настављањем пословања по временски 
неограниченом пословању; 

- оцјењујемо укупну презентацију, структуру и садржај финансијских извјештаја, укључујући 
и објаве, као и одражавају ли финансијски извјештаји, основне трансакције и догађаје на 
начин којим се постиже фер презентација. 
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Ми комуницирамо са онима који су задужени за управљање у вези са, између осталих питања, 
планираним обимом и временским распоредом ревизије и важним ревизијским налазима, 
укључујући и све значајне недостатке у интерним контролама који откривени током наше ревизије. 

Партнер на ревизорском ангажману чији је резултат овај извјештај независног ревизора је Невена 
Милинковић, овлашћени ревизор. 

 
Grant Thornton d.o.o. Бања Лука 
Бања Лука, 28.05.2020 године 
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